Sospechosos

CLAVE DE RESPUESTAS:

La forma EN NEGRITA es la correcta.

	1
	a) se
	b) les
	c) os

	2
	a) con
	b) por
	c) de

	3
	a) eran
	b) tenía
	c) había

	4
	a) en
	b) para
	c) a

	5
	a) pero
	b) sino también
	c) más

	6
	a) lo
	b) el
	c) la

	7
	a) aproximado
	b) cercano
	c) cerca

	8
	a) porqué
	b) por qué
	c) por que

	9
	a) hacia
	b) desde
	c) hasta

	10
	a) que
	b) los que
	c) los cuales

	11
	a) la
	b) les
	c) los

	12
	a) apurada
	b) con prisa
	c) atareada

	13
	a) añade
	b) dice
	c) desmiente

	14
	a) se construía
	b) se construyera
	c) se construye

	15
	a) con
	b) en
	c) de


